



Nikola Štěpánová, Hairology By Charmaine Galea, Malta

Nejdříve bych chtěla poděkovat Erasmus+ za to, že jsem se mohla zúčastnit měsíčního pobytu na Maltě.

Ubytování ve městě Cospicua bylo ve velkém, pěkném apartmánu, v pokoji jsem byla ubytovaná ještě s jednou spolužačkou, z jiného oboru naší školy. Paní ubytovatelka s rodinou byla velmi příjemná, ochotná, starostlivá, výborně vařila a celkově se o nás moc hezky až maminkovsky starala.



Práci jsem měla v kadeřnickém salonu Hairology By Charmaine Galea. Byl to menší salon s menším kolektivem, který poskytoval veškeré kadeřnické služby, včetně prodeje kadeřnických produktů. Majitelka, paní Charmaine měla stálý, velmi příjemný kolektiv, kde si navzájem všichni vycházeli vstříc a v případě velkého návalu zákazníků, neváhala ani majitelka, udělat i nejobyčejnější úklidové práce. Všichni uměli a dělali vše, takže salon pracoval perfektně, bez jakéhokoliv zádrhelu.

Hned první den mi vysvětlili a ukázali, co kde je, jaký je chod salonu. Ze začátku jsem se starala, aby bylo vždy vše perfektně připraveno pro zákazníka, postarala se o jeho přivítání, občerstvení, usazení. Po pár dnech jsem se zapojila do přípravy včetně umytí vlasů, které se zde dělalo zcela odlišně od naučené techniky naší české praxe. Oproti jemnému mytí se zde mylo s mnohem větší razancí. Po pár mytích jsem už tento styl měla v ruce. Během dalších dní jsem mohla přidat i závěrečnou péči v podobě fénování, kulmování, žehlení vlasů dle přání zákazníka.



V angličtině jsem měla velmi dobrý pocit, protože jsem se s každým všude dobře domluvila. Úsměvné bylo, že se občas objevil někdo, kdo mluvil pouze Maltštinou a radostně se mnou zkoušel své základy angličtiny, či si nechal překládat od kolegů v salonu.



Ve volném čase jsem navštívila spoustu krásných míst, ať už se jednalo o nedalekou Vallettu – hlavní město se spoustou památek, starobylých uliček, kostelů, parků, nebo překrásné pláže městské či divoké. Hodně se dá využít i cestování trajektem, které je rychlé a krásné proto, že vidíte původní staré hradby – opevnění. Určitě stojí za

prohlídku jejich podmořské aquarium a především vesnička Pepka námořníka, kde probíhají i různé programy a představení.

Perličkou z tohoto pobytu bylo to, že v životě obdivuji retrívry a paní majitelka přesně tuto rasu psa měla. Již starou fenku, která prý má ráda svůj klid a moc si lidí nevšímá, ale po pár dnech si mě fenka oblíbila, čekávala a vítala mne radostným kňučením, olizováním rukou, nohou po několik minut, že i paní ubytovatelka byla velmi překvapená.

Díky tomu, že grant poskytl ubytování, stravování, místní dopravu, letenky i kapesné, tak jsem mohla poznat Maltu z mnoha pohledů a já věděla, že na tuto stáž nikdy nezapomenu. Odjížděla jsem s pocitem, že jsem se v životě zas posunula o velký krok, že jsem měla štěstí na fajn pracovní kolektiv, hodnou paní ubytovatelku, skvělou spolubydlící a nádherné počasí. Určitě bych takovou příjemnou životní zkušenost přála každému, kdo se rozhodne poznat trochu svět.